

14岁女孩得了怪病，帮她一把

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 荥阳高村乡宋村14岁的宋安心经常把一张张奖状捧回家，在乡亲们眼里，她是一个好孩子。父亲受伤后，她休学照顾残疾的母亲和卧病在床的父亲，她又成了邻居们眼里的“刚强女生”。然而，宋安心再刚强，也无法战胜经常肚子疼、晕倒的病。“宋安心是全家人的希望，希望医院和社会能够帮助他们渡过难关。”宋村支部书记陈明杰昨日拨打本报热线说。

幼小的肩膀扛起贫困的家

宋安心家张贴着一张张“三好学生”和“优秀班干部”的奖状，摆放着5本全国作文大赛获奖证书。可是，只有宋安心知道这里的艰辛。

昨日中午，宋安心的母亲侯麦玲拄着拐杖一点点挪动来到院里，正常人走七八步的距离，她足足挪了四五分钟。

“原来不是这样的。”陈明杰说，侯麦玲虽然小时候患过小儿麻痹，腿脚不灵便，可还能够自理、照顾家。孩子的父亲宋金喜年轻力壮，在外打零工还可以维持家用。然而，2008年2月，侯麦玲骑三轮车时摔伤了腿、腰，一听说治疗需要上万元，她一狠心就放弃了正常治疗，因为1万元对她家来说简直就是天文数字。“福无双至，祸不单行”，去年10月，宋金喜粉刷墙时，一不小心从架子上摔了下来。

懂事的小安心休学回家，操持家务，照顾父母，用稚嫩的肩膀支撑着这个摇摇欲坠的家。

经常肚子疼，有时会晕倒

2005年10月，宋安心进入了青春期，第一次来月经就持续了三四个月。此后，每次都会持续一个多月。结果，宋安心血压很低，经常肚子痛。“常常眼前发黑，支撑不住就晕倒了。”宋安心说。

由于家里条件不好，宋安心只好在一些小医院检查，一直没有找出病因，无法对症下药，肚子一痛，她就一天吃三次止痛片来减轻疼痛。

休学一学期，她坚持自学不落后

今年春节后，父亲身体好一些了，宋安心想返校学习，找到原所在班级的新班主任。班主任考虑到她有近一个学期的课没有上，很难再跟上，就建议她留一级，继续上初一。

“我一定会跟上课的。”宋安心有信心。她找校长、乡教育负责人、信访局，最后感动了老师。

“宋安心返校后更加刻苦，课余时间经常向老师、同学请教，虽然一开始还很吃力，但现在能够跟上了。”宋安心的班主任说。

大家都来帮帮这个刚强的孩子

在宋安心获奖作文《家乡的冬天》中有这样一句话：“只等黎明一道金光——太阳公公把它



宋安心在家照料母亲

们从睡梦中唤醒，这难道不是一个神秘而令人向往的境界吗？”她对未来充满希望。

看着坚强的孩子，记者很受影响，将随身的200元放到宋安心手里，希望对她能够有所帮助。

您对宋安心的病有好的治疗办法吗？您如果想帮她一把，请拨打记者电话13838143050。

桃花朵朵开，邀您踏青来

本报讯 阳春三月，正是踏青赏花的好季节，荥阳环翠岭、新密尖山森林公园的杏花开了，两市先后举办杏花节，邀您享受春光、美味。

昨日，荥阳第十二届杏花节在环翠岭风景区正式拉开帷幕。极目远望，满山遍野的杏花粉白，山下绿油油的麦苗，黄灿灿的油菜花将环翠岭装扮成了一幅美丽的画卷。

据了解，杏花节期间，当地人还安排了丰富多彩的文艺节目，“我和小树一起长”春季植树活动也同时启动。

3月28日，新密市将在尖山森林公园举办第二届杏花节，与此同时，由郑州市摄影家协会举办的杏花摄影比赛也将拉开帷幕。

在尖山森林公园和凤凰山上，有10万亩、100余万株年代久远的野生古杏树遍布山野。本届杏花节将持续一个月。

又讯 “一夜春风来，桃花朵朵开”，巩义竹林镇长寿山上桃花开了。登上长寿山，春风拂面，芳香沁鼻，漫山遍野的桃花，云蒸霞蔚，游客漫步在4000米长的山间步道上，如在花雾里穿行。

晚报记者 姚辉常 熊堰秋 周炜卿 通讯员 李建文 文/图



新车入户不必再到市区了 在县市就可办理

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 从昨日起，登封、巩义、新密、荥阳、新郑、中牟、上街等县(市)、区也可办理除进口车、危险品运输车、校车、中型以上载客汽车(9座以上)以外的机动车注册登记业务(新车入户)了。

据介绍，以前，各县(市)、区没有开展机动车注册登记业务，县(市)、区的群众办理机动车注册登记业务，需要到郑州市车管所办理，车管所每天上牌量都在1100辆以上，平均每天新车入户也有500余辆。群众要远途来郑，耽搁的时间长，非常不方便，同时还造成车管所排队拥挤，市区道路交通拥堵。

交警支队去年就开始试点，将小型车登记业务下放到登封、巩义两县市，一年以来运行平稳，社会反映良好。此次交警支队进一步加大车管所下放力度，将除进口车、危险品运输车、校车、中型以上载客汽车(9座以上)以外的其他机动车注册登记业务下放到郑州市管辖的7个县(市)、区。

昨日上午，在新密市车管所车务办理大厅，闻讯前来办理新车入户的群众络绎不绝。新密市民郑先生第一个来到选号机前，当场选到了豫A99C98号车牌，拿到中意的车牌号，郑先生高兴得不拢嘴：“在家门口，车牌半个小时就挂上了，真是太方便了。”

据了解，当天登封、巩义、新密、荥阳、新郑、中牟、上街等7个县(市)、区共办理新车入户237辆。

新密要办首届杏花杯登山大赛

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 孙会萍

本报讯 3月28日，随着漫山遍野的杏花次第开放，新密将在尖山乡举办第一届“杏花杯”登山比赛，现在全省各地的登山爱好者都可以报名。

据了解，该赛事将于3月28日上午9时，在杏花飘香的尖山风景区举办第一届杏花杯登山比赛。比赛线路风景优美，沿途漫山遍野的杏花，将会给参赛者带来诗情画意的享受。比赛分青年组和中年组，全省凡60周岁以下，身体健康的登山户外运动爱好者，均可报名参加。报名电话：0371-68509988、69823608，也可登录www.hnhw.com进行网上报名。

五星电器名门大卖场 本周六盛大开业

据悉，位于金水路与玉凤路（未来路东200米）交叉口的五星电器名门大卖场本周六即将正式全新开业。从3月21日到3月23日，五星电器名门店将进行为期三天的开业促销活动。

彩电最高直降10000元

五星河南分部总经理战卉表示：“作为2009年河南家电连锁的第一个新开门店，五星电器为名门店开业储备了近5000万元的中高端新品，各大厂家也为五星敞开了绿灯，不间断提供货源。”

开业期间，五星电器将启动彩电惠卖，液晶、等离子从32到52英寸均被列入特惠清单。五星电器河南分部总经理战卉介绍，“在五星电器名门卖场的开业惠卖清单中，平板电视的促销将成为众多家电产品中的最大亮点，在特价、优惠活动、赠品方面都将给消费者意外惊喜。从五星制定的具体降价方案来看，各大国产与合资品牌联合降价。彩电最高降幅达到50%，最高直降10000元。”

空调部分畅销型号7折让利

目前，五星电器已经与格力、美的、志高、海尔、海信等品牌达成共识，在原有惠卖基础上再大幅下调价格。在五星电器名门店惠卖的促销清单上显示，“上万套格力、美的、奥克斯、志高、海尔、海信等20大知名品牌供消费者选择。空调部分畅销型号7折让利。”

据了解，五星电器将通过名门店开业全面拉低郑州市场家电价格底线，仅特价机就有200万元左右，五星也同时拿出了2000万的促销资源，在3月21日-23日开业促销期间通过多种促销组合的方式回馈消费者，届时套餐组合最高直降50%，单品直降最高10000元。

另外在其他品类的降价方面，厨具各大品牌新品首销，全场6折起，数码相机、数码摄像机8折起售，MP3、MP4 1折起，音响最高降幅60%，家庭影院5折起，迷你音响6折起，白小方面全部新品上市，超级体验，全场5折起售，手机最高降幅50%，笔记本电脑1999元起售，双核液晶台式电脑2990元起售。

来就送大桶可乐

50元定金最高可抵550元

从即日起至3月20日18:00前，消费者至五星名门店预存50元定金，开业期间购物最高可获得10倍返还，购物单件满5000元直抵550元，满2000元直抵250元，满1000元直抵150元，同时消费者还可以现场领取汰渍家庭装洗衣粉一袋。开业当天光顾五星名门卖场的前500名顾客，均可领取开业红包一个，持红包内凭证即可免费领取大桶瓶装可乐或购买1元电吹风、9元饮水机、19元电饭锅、19元MP3、39元DVD、69元名牌手机、899元IP空调、999元32英寸液晶等惊爆商品。

“黑膏药”谱写骨病传奇

“颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄” 喜遇良方

您是否一直在为自己或亲人不幸患上了颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄而苦恼？是不是在为一次又一次的治疗失败而丧失了信心？您知道吗，在您束手无策，焦急迷茫之时：

一种“配方奇、浓度高、见效快”的全新产品脱颖而出，在北京研制成功了，由于独辟蹊径、针对病因、药力强大，很多患者用后有立竿见影之妙，所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它药物不同，“仙草活骨膏”独家采用现代生物技术提取而成，内含多种生物酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，直至恢复正常，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经、脊髓、椎动脉的压迫，专门针对：颈、腰椎间盘突出、膨出及其继发病症（椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折），不怕重，越重效果越快，手术失败者也有康复的希望……

椎间盘突出，是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经，髓核向正后方突出，还会压迫椎管引起椎管狭窄症，继发骨质增生等。这类疾病的检查与诊断，现代医学已达到很高水平，可是治疗结果却常常令人大失所望，原因在于椎间盘是无血管组织，常规药物需经肠胃吸收、血液循环才能到达病变部位，很难发挥作用……“仙草活骨膏”的独特之处在于它抓住了疾病的关键，配方独特，药力强大，能够快速进入组织深部对致病物质进行化解吸收，从而达到快速康复的惊人效果！既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害，又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎

管狭窄，刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了十步路就得停下休息，四处求医无效…痛苦之中，突然发现了“仙草活骨膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜，已能连续行走数里之远，据刘先生女儿介绍，多年来，为给父亲治病，几乎耗尽了家中所有积蓄……而仙草活骨膏，仅980元就基本解除症状，这令全家都感到十分惊喜！公司财务部有位赵女士长期饱受颈椎折磨，脖子僵硬，疼痛，头晕，手麻发抖，握不住东西，腿软无力，有时正说着话，因为头晕突然就说不下去了，拍片诊断为“颈椎退行性变、椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”，用仙草活骨膏数日，头晕消失，颈托拿掉……仙草活骨膏让她重新找回了生活的欢乐！

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者，而以轻松腰腿自由活动来检验效果，最好对比使用前CT磁共振更能说明问题。专家提示：重症顽症及术后不愈顽固患者配合葛根沙棘冲剂使用，疗效更佳。即便是手术失败瘫痪在床者也有康复的希望。

葛根沙棘冲剂具有温肾助阳，祛风除湿的作用，和仙草活骨膏配合使用有如风助火之妙。电话预约，有专业人员为您一对一治疗，并实行全程跟踪服务！按疗程购买可享受12送3套，12送7盒葛根沙棘冲剂的优惠。网上查询www.zccg.com一个疗程18天，轻症仅需6盒，顽症患者需12盒。

大学路河医门诊斜对面九州通大药房
金水路与经八路交叉口向北20米玉安堂大药房
陇海中路骨科医院向东50米瑞康大药房
黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店
骨科咨 66052593
询专线:66683119
用药指导:61859928

